

喝星巴克从来不花钱,全年免费打高尔夫,每月固定去星级酒店享受专业健身福利,带好朋友去吃霸王餐,无限次使用全球机场贵宾厅,买奢侈大牌有专属折扣优惠.....

办信用卡这么久,才发现这些附带的权益自己从来没去享用过。

信用卡真的不是只有「每个月买买买,下个月还还还」这么简单。

背后超多的美好权益,能让生活的方方面面更加便捷,还能剩下不少钱。你可能是飞遍全世界的商旅人,亦或者是个买买买小能手,也可能是个心细爱车的车主。同样是办信用卡,完全可以挑选自己在意的权益去进行选择。

今天为大家带来一篇实用贴,看看被我们忽视了的信用卡权益有哪些?

每天离不开咖啡,每周末都会和朋友小聚,各家信用卡都很重视吃喝权益。

擅长用这些优惠,买单毫不犹豫: 中信银行信用卡

说到大家最常关注的免费喝星巴克,就不得不提到中信超给力的 9

积分活动。你只要在指定商户刷中信信用卡消费单笔满 299 元,满 3 笔就可以获得 1 次「9 积分兑换星巴克咖啡、哈根达斯冰淇淋等超值优惠」权益,满 6 笔 2 次,满 9 笔 3 次权益。 中信大众点评联名信用卡

这张专门和大众点评联名推出的「吃货卡」好评不断,每月刷卡消费满 3 笔 299 元就可以获得 1 次大众点评支付 100 减 50 权益。每月 7 日、17 日、27

日在中信动卡空间抢大霸王免单权益,最高得 1000

元美食金。周三周六制定热门商户还有 5 折优惠。 美国运通品牌信用卡 美国运通和国内很多银行推出信用卡,如招商、工商、中信银行等。大家用任何一张美国运通信用卡,去全国七座城市 40 家精选高人气餐厅就餐都能享受 7

折优惠,高端卡会员还能在此基础上额外获赠一瓶贝灵哲酒庄 Beringer 红酒。

很多都是米其林餐厅哦。信用卡自带的便捷通关、免费机场贵宾服务室和延误赔偿等权益,之前完全没有想到去使用,每次都在人挤人的排大队。 交通银行白金信用卡

出行次数不高,用这张完全足够:全年 6 次交通银行境内机场贵宾厅 CIP

通道服务,以及 6 次龙腾全球机场贵宾室服务。航班每延误 2 小时,可获赔偿 500 元,每次最高赔偿 6 小时。行李 3 小时内未送抵的,每延误 3 小时赔付 500

元,最高赔 6 小时。 广发银行南航白金卡

这张被大家笑称为「一卡在手,全世界休息室随我走」:免费 Priority Pass

机场贵宾休息室,全年不限次数。还带航空意外伤害险 500

万,以及旅行不便险累计赔付 2000 元。 7 积分兑换 1

南航里程,全球旅行支援,如:紧急预支现金、翻译服务、遗失行李支援等。 工商银行 JCB 旅行白金卡 喜欢亚洲行的推荐这张旅行卡,国内机场、高铁贵宾室都可免费使用,在国外指定机场也可免费使用,每月可享受 2

次免费机场代泊停车,在日本的机场可享受免费或优惠大巴服务。 在国内 20 家以上的机场,都可以免费租境外 Wifi(7-10

天)。还有美国租车优惠和泰国海洋馆门票免费赠等。各家银行都和各航空公司推出了联名信用卡,在兑换里程和享受商旅权益方面各有优势,大家也可以选择自己常坐的航空公司,来选择办卡。信用卡的酒店权益,能让我们花很合适的价格,就可以享受舒适体验,有时甚至是免费。 招商银行 Booking.com 宾客全币种联名卡

平时就喜欢在 Booking 上订酒店,这张能让你住遍全世界的 Visa 级别的信用卡只要一开通,就拥有了 Booking.com 贵宾会籍身份。超多酒店都能享受 9 折优惠。通过招商银行页面预定 Booking 平台全球酒店,可以享受 5% 刷卡返现,每月最高返 1,000 元。还有入住 IHG 旗下酒店,获得客房升级和双早,以及部分酒店的「住三付二」优惠等。洲际 IHG 酒店联名卡 IHG 集团遍布全世界 100 多个国家有 5,000 家酒店,目前和浦发、中信推出了联名卡。浦发的优势在于,金卡 8 元兑换 IHG 1 积分;而中信金卡则每消费 18 元兑换 IHG 1 积分。中信开卡后会成为 IHG 精英会籍,金卡周末房价 7 折,白金卡/世界卡周末房价 6 折;免费双人早餐 + 1 份儿童早餐;免费加床、延时退房至下午 4 点等权益。中信 IHG 白金卡和世界卡在首年可分别获得全世界 IHG 酒店免费 1、2 晚住宿。

浦发美国运通白金卡(AE 白) 这张卡最超值的方面在于:用 5 万积分就可以兑换国内和东南亚星级酒店免费住宿 1 晚,每年 2 次,堪称性价比非常高的酒店权益。还有香格里拉酒店第二晚免费延住。带有健康权益的信用卡,等真正用的时候就知道有多方便了。赠送体检、专家预约挂号、免费陪护.....很多就医难的问题,有了下面这几张信用卡就像是开了「绿色通道」:中信魔力信用金卡 特别适合女性办理,不但有全年 6 次免费美容 SPA 和涵盖 14 座城市的运动服务项目二选一。它还免费为持卡人提供女性健康保险,金卡保额最高达 3 万元,白金卡最高达 10 万。农行尊然白金卡精粹版 农行这张卡,健康权益非常全:全年免费 1 次专业体检,对重大疾病进行风险评估,还给出指导建议;每年 3 次专家预约挂号及全程陪同就诊服务;瑞尔齿科的超声波洁牙到各种治疗都有 5.25-9 折的优惠。兴业悠悦健康白金卡 专门提供各种健康权益:免费权威医院或医疗机构不限次专家预约挂号服务,免费全程导医服务 1 次;一年 3 次的免费专家健康咨询;积分优惠可以兑换体检和洁牙;还可享受住院和手术预约,以及最高 1,000 万的公共交通意外险。洗车加油、汽车保养.....爱车的人都把汽车当做自己的爱人一样对待,各大行的信用卡也贴心的为爱车人士提供了特殊权益。汽车权益突出的卡真的不少,光是加油返现,一年算下来也能省不少钱:

平安车主信用卡 平安推出的这张,很给力:在全国超 8000 家加油站,可以享受天天加油 88 折;最高可获赠 110 万元全车人员意外保障,让全家人安心出行;全年无休的免费道路救援;积分还可以换平安车险。

民生车车信用卡 有车一族的最爱之一:只要满足条件,就可以获得全国加油站加油金返还,每月最高 500 元,还能获得 1 元洗车权益;白金卡及以上级别还能享 1 元机场停车;民生还推出了一站式汽车服务,包括酒后代驾、代办年检、机场接送、道路救援等。当然,这类卡还有招商 Car Card 汽车卡、建行龙卡汽车卡、交通银行永达汽车信用卡等,可以根据自己需求和条件选择。高速出行,收费站排长龙,ETC 通道则畅行无阻:中国银行速通联名卡 只要开卡就送高速路不用停车就通行的 ETC 通道,并可享受高速路通行费 9.5 折优惠,非常便捷。建行 ETC 龙卡信用卡

集信用卡和 ETC 卡于一身,赠送 ETC,还上门安装,部分省份高速通行 9.5 折优惠。还有周六到指定加油站加油 200-50 元的优惠和优惠洗车活动。在 ETC 权益突出的还有大家比较熟悉的工行牡丹畅通卡和申办很划算的华夏速通卡等。对于健身达人来说,如果信用卡带有一些免费的运动健身权益,是很欢喜的一件事情:绝大多数的高端信用卡都包含免费高尔夫、网球权益,很常见,像中信银行 VISA 标准白金卡,还有招行的白金卡:招行百夫长白金卡 全年 12 次全国 100 多家高尔夫练习场免费练习服务。包括入场费、球道费、练习球费、灯光费。超次可用 1600 积分一次进行兑换。中信银行无限信用卡 作为中信的顶级卡之一,它的健身权益可谓是非常超值:全年可以享受高尔夫果岭、网球、游泳、羽毛球、高端健身合计全年共 36 次,而且是「双人行」。还有全球网球四大满贯赛事专属订制旅行。中国银行全民健身运动卡 由国家体育总局特别授权发行的信用卡,涵盖全国运动场馆、赛事票务、体育用品等超过 20,000 家中银优惠商户,还能在全国主要城市 500 余家游泳、网球、健身、羽毛球馆享受预订优惠,甚至可以低至 3 折。每周电影院好片不断,学会巧用信用卡,电影爱好者则可以尽情畅想。

观影权益比较突出的是下面这几张:光大信用卡

光大的活动简单粗暴,只要去指定影院刷光大信用卡就可以 10 元拿下电影票,这个优惠每天可享受一次。有用户说还送饮品和爆米花,非常超值。

中信银行白条联名卡 拿这张小白卡买电影票,每逢周三和周六就可以立减 15

元,满足条件的用户,还可以享受到 9 元享看电影票 2 张。浦发银行信用卡 用浦发信用卡看电影特别好用:经常推出 10 元享大片的活动,还经常有地区性的活动,比如最近持浦发梦卡去天津指定影院就可以享受 1 元购电影票的福利。压轴大戏来了,每个女人都是天生的「花钱小能手」,无时无刻不在进行买买买,用对了信用卡,就相当于省下了一大笔钱。

先聊下最实用的国内购物,既然怎么都是买,累积下来的积分还能当钱花:中信银行 i 白金信用卡 白金卡比普通卡尊贵许多,特殊权益也很诱人,但普遍比较难办。

中信银行这张 i 白金信用卡是很多人的第一张白金卡,下卡比较容易,只要满足年龄在 25-35 岁之间,月薪 5K 以上就可以申请。

用它通过网络交易付款,可计算双倍积分。中信淘宝网联名卡 v 版 常逛淘宝的话,这张卡是必备,平时用它进行支付宝快捷支付,最高享 5 倍中信信用卡积分;特殊日(生日、淘宝会员日等)使用,最高享 10 倍中信信用卡积分。

信用卡积分可以兑换很多超值服务啊~不要浪费这么好的资源。兴业银行 Pass 卡 这张卡的覆盖面非常广,只要当月有一笔 100 元以上的消费,下个月就可以享受网购笔笔积分,包括微信、支付宝以及各种打车、购物 App 消费。

此外,还有浦发银行梦卡,支付宝、微信支付享 5 倍积分。还有银行和一些大型超市推出的联名卡,如交通银行太平洋沃尔玛信用卡,刷卡消费到一定额度,去沃尔玛超市购物就可获得满额返现奖励。如果你是 Camelia 山茶花 的老用户,那么对海淘一定不陌生。很多信用卡都有海淘优惠,尤其是黑五和年底,很多信用卡返利特别高:

建设银行信用卡 建行在海淘返现方面特别给力:去亚马逊、Topshop

等一众海淘名店消费,只要消费 100-600 美金,即可获得高达 20% 的返现。中国银行信用卡 中行的消费限制额度比较高,但返现金额的上线可以高达 1,200 美金,是建行的 10 倍。去指定的海淘网站购物,消费 600-12,000 美金,即可获得 10% 的返现。浦发银行梦卡 梦卡的好处在于,它对最低消费没有限制,最高返现为 8%,每月获得返现的上限为 80 美金,很实用。

请大家注意,各行信用卡对海淘的返现都是阶段性的,有日期限制,还需致电咨询。出国旅行少不了买买买,除了我们很在意的退税,其实用对信用卡,就能得到不少的境外购物返现: 中国银行信用卡

中行今年的境外返现非常给力:在境外通过线上网络刷卡,每月最高返现 600 人民币,线下实体店刷卡购物,最高返现 5%,上线 300 人民币。重点是:境外消费满 5 万元,就送 30 万积分,30 万啊~~~ 招商 Visa 全币卡

这张卡曾推出享美国奥特莱斯购物 8

折,非常诱人。招商卡在奥特莱斯血拼时确实有不少优惠特权:比如免费领取一本 Coupon 优惠券,最优租车服务等。有这张卡,无论用哪种外币都将免收 1.5% 外汇兑换手续费。 中信 VISA Signature 信用卡

出国在外,值得拥有。这张境外消费返校最高 6%,可达 100 美金,同样免收 1.5% 外汇兑换手续费,境外消费 3 倍积分。今年办理,在卡片有效期内都免年费。

最后为大家推荐三张好评如潮、权益突出的万能信用卡: 中信银行无限信用卡 这张卡面就很特别的「黑金卡」,是中信的高端卡之一,只对外发行了限量的几千张。前不久 Daisy

去中信学习,意外惊喜获得这张无限卡,每天两杯免费星巴克是众多权益之一。 每天 2 杯免费星巴克,全年最多 365 杯 全球 600 余家机场无限次贵宾厅服务,可带 8 个人 全球 50 余家机场要客通道礼遇,快速通关 延误 2 小时最高可索赔 5000 元 3000 万航空意外伤害险 全球顶级高尔夫球场免果岭费畅打双人行

高尔夫、网球、游泳、羽毛球等全年共 36 次 全球知名医院健康体检预约服务

全球电话医生及二次诊疗服务 全国逾百家三甲医院 VIP 全程陪护服务

国际旅行紧急救援服务 全球汽车道路救援服务 还能拥有专属卡号、专属私人聚会,新品发布、名车试驾、慈善义卖等活动,以及专属顾问和专属秘书。

在中信银行信用卡中心学习一天,对他们提供高水平服务的客服团队很是佩服。

浦发美国运通超白金信用卡 这张 2016

年的网红信用卡,今年的热度依旧不减,号称一张可以走天下,很多权益都非常诱人: 全球不限次数的 PP 机场贵宾厅服务,可带 3 人 国内机场免费接送,境外享 4 次 100 元接送服务 享受最长 15 天的境外免费 wifi 航班延误每 4 小时赔付 500 元,最高 5000 元 航空意外险 3000 万 专享指定酒店免费 4 晚客房入住

享受全球多家酒店的优惠、免费早餐和升级服务 星级酒店健身房每月 10 次

高尔夫球场享折扣 每月消费 1 笔,次月享 6 次免费家庭观影

全家享受交响乐、场话剧、亲子剧 多家高端私人会所礼遇等

权益多到眼花缭乱,除了超白金,还有年费仅需 3600

元的白金卡可以选择,权益同样很超值。 招商银行美国运通百夫长白金卡

招行美国运通的白金卡,年费不高,但权益好到不行: 全球不限次数的 PP 机场贵宾厅服务 延误 4 小时赔偿最高 4000 元 旅行不便、中断、证件重置险最高 4000 元 全球 RC 及卓美亚旗下酒店 VIP 款待 免第 3 晚或第 4 晚住宿 全年 4 次 300 元 + 100 积分入住精品酒店 豪华酒店免费升房礼遇 星级酒店自助餐买一送一 每月专属酒店健身权益 5 次 全年 12 次免费高尔夫 每年 1 次免费体检,可转让家人 每年 1 次免费口腔护理

可搭乘豪华游轮环游世界,尊享特色服务,还有子女留学、全球购物礼遇等等。这张白金卡的升级版则是大名鼎鼎的招行美运百夫长黑金卡,作为招行的顶级卡,它不能主动申请,只能被邀请,前提是必须拥有白金卡,且每年消费 15 万美金以上。这张黑卡被称为「卡中之王」,只有极少数人拥有,持卡人多为各国政要、亿万富豪和社会名流。关于它的权益服务涵盖了生活的所有领域,包括安排直升机或私人飞机的专属空中旅行,珠宝店和酒店的免费下午茶,单独约见知名设计师等。

它会尽力满足持卡用户的任何需求。当然,并不是所有黑色的卡,都能称之为「黑卡」。有一张卡面和权益都高度模仿招行黑卡的「环球黑卡」,被大家花 199 元办下后,捶胸口大喊交了智商税。

尊贵的黑卡酒店预订折扣,大部分却都是经济型酒店

机场贵宾厅可以享受,却是需要付费的 米其林餐厅预约,并不能保证成功

管家帮忙订票找房,需要不停的沟通 并不能达到「把繁琐交给管家,你去享受世界」

事实是,这并不是一张信用卡。信用卡的权益很多带有时效性和地区限制,大家选购卡片类型和使用权益时要提前咨询和确认好。

最后要提醒大家的是:信用卡一定要按时还款,否则对个人信誉的影响非常大呢。